
پذیرش هزینه سود و کارمزد تسهیلات دریافت از محل وجوه
اداره شده

در اجرای مقررات تبصره 1 ماده 148 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب 1366 و اصلاحیههای بعدی آن و با توجه به پیشنهاد
شماره 17962 مورخ 1387/2/31 این سازمان و موافقت سرپرست محترم وزارت متبوع هزینه سود و کارمزد پرداخت یا

تخصیص بابت تسهیلات دریافت از بانها ، صندوق تعاون و همچنین موسسات اعتباری غیربان مجاز از محل وجوه اداره
شده جزء هزینههای قابل قبول مالیات برای دریافت کنندگان تسهیلات مزبور ، پذیرفته خواهد شد .

عل اکبر عرب مازار‐ رئیس کل سازمان امور مالیات کشور برادر ارجمند جناب آقای دکتر صمصام سرپرست محترم
وزارت امور اقتصادی و دارائ بازگشت به مرقومه مورخ 1387/3/5 درهامش نامه شماره 17962 مورخ 1387/2/31 رئیس کل
محترم سازمان امور مالیات کشور در خصوص پذیرش هزینه سود از بابت تسهیلات دریافت از محل واگذاری وجوه اداره شده

به عنوان هزینههای قابل قبول مالیات برای دریافت کنندگان تسهیلات مذکور اشعار مدارد:
هر چند به نظر این معاونت و همان طور که قبلا نیز ضمن نامه شماره 56/5983/26570 مورخ 1385/6/22 اعلام گردیده است

با توجه به بند (18) ماده 148 قانون مالیاتهای مستقیم که مقرر مدارد:
سود و کارمزدی که برای انجام دادن عملیات موسسه به بانها ، صندوق تعاون و همچنین موسسات اعتباری غیربان مجاز

پرداخت شده یا تخصیص یافته باشد به عنوان هزینه قابل قبول مالیات محسوب مگردد و در ماده مذکور ذکری از منبع تامین
تسهیلات بان نردیده است و عل القاعده سود و کارمزد پرداخت از محل تسهیلات واگذاری از محل وجوه اداره شده را نیز

پوشش مدهد معذال تصریح به این امر بلامانع به نظر مرسد .
سید ابوالفضل فاطم زاده معاون هزینه و خزانه دار کل کشور
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